
يذَشَح انرؼهُى انثاَىٌ وانرمٍُ                                                                      وصاسج انرشتُح انىطُُح                                   

................03/3/2011.انراسَخ:                                         +ثاَىَح انؼمُذ شؼثاٍَ+ثاَىَح ػًش إدسَظ  54ثاَىَح أول َىفًثش        

.......عا2انًذج:...                                                                                  ذش)هُذعح يذَُح(                                3انمغى:  

 

 

 
ً:)  6َماط  (  انًغأنح الأون

 

       (  مضاعفBالمسند,  بسيطAالمسند) التالي الميكانيكي الشكل في ممثلة المسلحة الخرسانة من عارضة

 
Q=15KN/m        F=10KN                                                                                                      

 

       و
                         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

F=10KN Q=
= 

2m 

ٍ انًغاَذ-1 ػٍُ لًُح سدود انفؼال ف  
اكرة يؼادلاخ لىي انمص و ػضو الاَحُاء-2  

اسعى يُحُُاخ لىي انمص وػضو الاَحُاء-3  
KN/cm     الإجهاد أنُاظًٍ انًغًىح ته هى:إرا كاٌ -4

2
 σ=1600  

 ذحمك يٍ يماويح انؼاسضح

ٍ  الإجهادأحغة -5  .τانًًاع
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 انًغانح انثاَُح: ) 4َماط (
ٍ تجهاص نمُاط انضواَا ػُذ انًحطح  حانخشاعاَُنًشالثح احذ الأػًذج  ٍ انؼًىد انًماتهح نجهح يs1ولف طثىغشاف

 وسصذ َمطرٍُ ػُذ حافح انؼُصش فكاَد انمشاءاخ :
 

                HZ(A)=72gr                 HZ(B)=72gr       :ػهى انؼًىدH=3m      
 

ٍ انًحطح ً انًحطح  S2  أػُذخ َفظ انؼًهُح ي  فكاَد انُرائج: S1 انؼًىدَح ػه
 

HZ(B)=72.30gr              HZ(A)=72.23gr       

 
 انًطهىب: 

 .  d احغة لًُح الاَحشاف-1
ً انىضؼُح-2  .احكى ػه
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    انًغانح انثانثح:  )   10َماط (
 

P1 غاَح انُمطح ً ٍ انجذول انرانٍ, حُث انًؼطُاخ انخاصح تالأسض انطثُؼP7إن  :ُح و انًششوع يذوَح ف

 

 (Pسلى انًماطغ) (mانًغافاخ انجضئُح ) (mيُاعُة انرشتح انطثُؼُح) (mيُاعُة انًششوع)

125.00 124.00  

25 
 

 
30 

 
25 

 
20 

 
30 

 
30 

 

1 

 125.00  

2 

 126.00  
3 

 126.50  

4 

 125.50  
5 

 124.50  

6 

 123.00  
7 

 

 

 ًؼطُاخ:ان

 :يُىل انًششوع

 

 

 

 

 

 انؼًم انًطهىب:

ٌ نهطشق.-1  اركش انرصُُف الإداس
 اركش انؼُاصش انؼايح و انثاَىَح انًكىَح نهطشَك.-2

 أذًى يلأ انجذول تحغاب يُاعُة َماط انًششوع.-3
ً انىثُمح انًشفمح-4 ٍ  انًىجىد ػه  ( 3/3. )اسعى انًظهش انطىن

 

 

  

 

 

   120mَأخز يغرىي انًماسَح :
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P1                  P3 :2% اَحذاس ) يُم()  هثىط(   

 

P3                  P5 : 0%( يُم)  

 

P5                  P7 :3%(يُم) صؼىد( ػمثح) 

 

 

 

 

 

 1/100 

1/1000 

tajribaty.comمنتدى ترببت                                                                  



 
 انًظهش انطىنٍ نهطشَك

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                          120.00يغرىي انًماسَح:  

 

  أسلاو انًظاهش انؼشضُح

 

 

  

 يُغىب َماط خط الأسض انطثُؼُح

 

 

 يُغىب َماط خط انًششوع

 

 

 

خ انجضئُح تٍُ َماط انًششوعانًغافا  

 

 

جًؼح(  انًغافاخ انًرشاكًح)انً

 

 الأيُال

 

 

 انرشاصفاخ و انًُحُُاخ
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